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KURS
MECHANIKA - DYNAMIKA

LEKCJA 3
Ruch ztozony i drgania punktu materialnego

Odpowiedzi do zadania domoweqgo
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Czeé¢ 1: TEST
1) ¢ 6) b
2) d 7) d
3) a 8) a
4) b 9) a
5) ¢ 10) b

Czes¢ 2: ZADANIA

Zad. 1

X (t):lsin(S\/it)H

w:Sﬁ[%}

T =5V27[s]

Zad. 2

35

x(t):—gcos(Zt)+\/§sin(2t)+g —sm(Zt 0,841)+=

1 -k 5 2 % (5 7 .
t)=—e 3 cos| —t |——e ¥ sin| =t |[+——sin(8t) =
?(t)=1; (2}15 (2)200 (81)

~——¢e 3 sin 5t+0 56 +Lsm(8t)
2 200

2 2
Xe (t)=§ 1% cos(Etj—ge 3tsin(§t]+Lsin(8t) ~
5|12 2 ) 15 2 200

~ e 3 sin l5t+0 56 +Lsm(8t)
2 200
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Zad. 4

a) x(t)=0,05t%, t~2y5[s]

b) x(t)=0, kulka nie wypadnie (tarcie uniemozliwia ruch)

Zad. 5

7(t)~ 0,147 0,047 cos /34t

kulka nie wyleci (maksymalne wychylenie jest nizsze niz promien)
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